11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.04.2009 08:27:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.04.2009 08:47:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87640/answer/87641




YBaxaemnuii Anekceit! 5-10 MUHYT - 9T0 aGCOTIOTHO HOPMaJibHas MPOROIKUATEIHHOCTH IT0JI0BOT0
akTa. B BameM criydyae MOXKHO peKOMEHI0BaTh BefleHNe PETyISIPHOM I0JI0BOM XKU3HU C TOCTOSTHHBIM
IapTHEPOM U MOBEIEeHYECKYI0 Tepaluio - MEeTOA CTON-CTapT. YaauH.



